Memory LANE by Mal-o-Maniacs

Au cours de la période de confinement des années 20/ 21 et 21/22, Margôt et Loek ont combattu le sentiment d’isolement et de fragmentation en faisant un retour en arrière musical dans leur passé.  Dans leur studio, ils ont enregistré et diffusé sur YouTube de nouveaux arrangements de leurs chansons favorites, en binôme, pendant 22 semaines au total, chaque dimanche. Ces actions leur ont permis de rester en contact avec des amis, des connaissances et la société. Les retours ont été tout à fait positifs.
Depuis lors, ils ont poursuivi leur projet et leur MEMORY LANE est devenue de plus en plus longue. Ils ont commencé à jouer en live en tant que duo dénommé Mal-o-Maniacs. 
Tous les deux disposent d’une vaste expérience en musique. Depuis les années 60, Loek a formé plusieurs groupes (par exemple Blues Corporation, Larry Rose Band, Blue Lou & the headhunters). Il s’est également produit aux États-Unis avec le groupe américain Tsunami et il a accompagné divers artistes (notamment Dr John, Larry Garner, Big Jay Mc Neely, Henry Gray). Il a été impliqué en tant que producer dans plusieurs projets. Tout cela n’est qu’une petite sélection de son parcours musical. Margôt est active dans le milieu musical en faisant partie de différents groupes depuis les années 70, quand elle a rencontré Loek et a commencé à collaborer avec lui dans divers projets. Pendant 16 ans (de 1993 à 2009), elle a joué avec Loek dans le groupe Palio-Paréa (blues grecques) qu’ils ont cocréé. Le groupe a produit au total 6 disques contenant principalement du matériel original. 
Avec MEMORY LANE, ils retournent aux racines musicales. En effet, le Blues/pop/country/rock/Americana... tous ces genres sont contenus dans leur ADN musical. Le répertoire contient, outre les ‘originaux’ (numéros écrits par Loek), des morceaux de Willy Deville, Van Morrison, Natalie Merchant, Bob Dylan, Neville Brothers, JJ Cale, Boz Scaggs, Ray LaMontagne, interprétés d’une façon tout à fait originale.

MAL-O-MANIACS sont:
Margôt Schenk — chant, accompagnement guitare  
Loek Schrievers — guitars électriques, guitare “slide”

Pour avoir une impression: Playlist Rainy DAY SESSIONS-LIVE’ 23: https://youtube.com/playlist?list=PLHniPx5smQ2RfZzM7lqTybJOzJJAOE76Q&si=dEKCly0NX6q63iam
Memory LANE part 2: https://youtube.com/playlist?list=PLHniPx5smQ2ToDDcftwwq4hUfA-aaoBdF&si=q5HcliLS7-khNMmf
Memory LANE part 1:
https://youtube.com/playlist?list=PLHniPx5smQ2S98ZmQePWYMB_2ujR17nGq&si=29OFaLzK421FbP3d

Pour en savoir plus sur la chaîne YouTube de Margôt:
https://www.youtube.com/@MargotSchenk 
Page Facebook:
https://www.facebook.com/memorylane.nl/
